

# black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

## Ανακατατάξεις προπονητών... και όχι μόνο

**Θυμάστε που** έγραψα ότι κάποιοι ονόματα προπονητές θα φύγουν από τους πάγκους τους για.. διακοπές, για ξεκούραση ή γιατί είπαν αρκετά.. τόπο στα νιάτα. Ένας από τους προπονητές αυτούς εικάζεται ότι είναι ο Μαρκ Ρούνταν και μετά το τέλος των υποχρεώσεων της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στο NPL Finals Series θα ανακοινωθεί η παραίτηση του ή για να είμαι πιο σωστός η μη ανανέωση της συνεργασίας του με τους Κροάτες του Σίδνεϊ. Για την θέση του είχαν ακουστεί ονόματα όπως ο Τζέισον Κουλίνα, ο Ντάιβιτ Ζντρίλιτς, ο Ρόμπι Στάντον και αρκετοί άλλοι. Ποιος θα είναι ο αντικαταστάτης του Μαρκ Ρούνταν.. δεν γνωρίζω με βεβαιότητα ακόμη..

**Τώρα λένε** οι Σέρβοι ότι ίσως κρατήσουν τον Μπράιαν Μπράουν στον πάγκο τους, γιατί προς το τέλος της σεζόν η ομάδα του ανέβασε απόδοση και προκρίθηκε στα πλέι οφ. Εγώ τώρα γιατί δεν τους πιστεύω.. Θα δείξει τις επόμενες μέρες όμως αν ο Μπόμα θα παραμείνει στους Σέρβους ή θα .. πάει για διακοπές..

**Στο Ολύμπικ** μάλλον ψάχνουν να βρουν λεφτά για να ικανοποιήσουν τις οικονομικές απαιτήσεις του Ισπανού τεχνικού που για μένα είναι υπερβολικές αν όχι εξωφρενικά παράλογες. Δεν μπορεί το μπάζετ της ομάδας να ξεπερνά κάτι λιγά τα τρακόσια χιλιάδικα και ο προπονητής να απαιτεί να παίρνει τα τριακόσια. Οι ποδοσφαιριστές τζάμπα θα παίζουνε. Εκτός φυσικά και την ομάδα την δώσει ο Πάπας στον Αμπράμοβιτς οπότε λύθηκε το θέμα.. Να δείτε που στο τέλος θα ξαναφέρουν τον Γκραντ Λι να τους προπονηί την ομάδα.. και καλά θα κάνουν...

**Και μια** και μιλάμε για Ολύμπικ, μαθαίνω ότι συζητάει με τον Εντι Μπόσονα που τα παράτησε πρόσφατα από τους Κροάτες γιατί ο προπονητής του, που τυγ-

χάνει και αδελφός της συζύγου του, τον άφησε στον πάγκο στους δύο αγώνες των πλέι οφ με Μπλακτάουν και Μπόνρινγκ κι αυτός τσαντίστηκε και δεν κατέβηκε στον τελικό..

**Χέντερσον και Παπαγγελόπουλος** καθώς και κάποιοι άλλοι ανανέωσαν τα συμβόλαιά τους με τον Ελληνικό σύλλογο, που όμως για να σταθεί με αξιοπρέπεια την νέα σεζόν θα πρέπει να ψάξει για δέκα.. και βάλει ποδοσφαιριστές..

**Μέχρι να βρει** το Ολύμπικ δέκα και βάλει ποδοσφαιριστές, εσείς να περνάτε καλά κι εγώ καλύτερα!!

### Είναι εξαρτημένοι με τις κούπες..

**Με το** τέλος της σεζόν 2016 λήγουν τα συμβόλαια συνεργασίας αρκετών ποδοσφαιριστών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ο Παναγιώτης Νίκας και Νίκος Σταυρούλακας είναι οι πρώτοι που

έδωσαν «λόγο ανανέωσης της συνεργασίας τους» για τα επόμενα δύο χρόνια και ο λόγος τους ως γνωστόν είναι συμβόλαιο. Έτσι βάζουν ΤΕΛΟΣ στα σενάρια που τους ήθελαν να συνεχίζουν σε άλλες ομάδες. Οι δύο Έλληνες ποδοσφαιριστές γύρισαν την πλάτη τους σε τρεις ιδιαίτερα ελκυστικές προσφορές και για δύο ακόμη χρόνια παραμένουν κάτοικοι Sydney United Sports Centre.

**Το Ελληνικό** δίδυμο της Κροατικής ομάδας του Σίδνεϊ με δηλώσεις τους στον Γιάννη Μαυρίδη, εξηγούν τους λόγους που θέλουν και παραμένουν στους πρωταθλητές και κυπελλούχους 2016... «Στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ παράγοντες και φιλάθλοι δεν χορταίνουν τίτλους. Διψάνε για περισσότερες νίκες, περισσότερες διακρίσεις, περισσότερες κούπες κι αυτό είναι που μας ελκύει. Παραμένουμε στο Sydney United Sports Centre γιατί είμαστε κι εμείς .. εξαρτημένοι με τους τίτλους»..



## NPL Finals Series

### Champions of Champions Πρέμιερ Λιγκ 1

**Οι** οκτώ πρωταθλήτριες ομάδες που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ 1 στις πολιτείες της Αυστραλίας, ήτοι.. Πέρθ SC από την Δυτική Αυστραλία, Ντέβονπορτ Στράικερς από την Τασμανία, Μπέντλι Γκρινς από την Βικτώρια, Ετζουορθ Ιγκολς από την Βόρεια πλευρά της ΝΝΟ, Μπρίσμπαμ Στράικερς από το Κουίνσλαντ, Καμπέρα Ολύμπικ από την πρωτεύουσα της Αυστραλίας, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC από την Νέα Νότιο Ουαλία, Αντελάντ Σίτι από την Νότια Αυστραλία, έδωσαν μεταξύ τους δυνατές μάχες. Τρεις αγώνες «νοκ άουτ» διεξήχθησαν το περασμένο Σάββατο 17 του Σεπτεμβρίου και ένας την επόμενη μέρα.

#### ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

**Πέρθ SC** - Ντέβονπορτ 6-1

**Μπέντλι Γκρινς** - Ετζουορθ Ιγκολς 1-3

**Μπρίσμπαμ Στράικερς** - Καμπέρα Ολύμπικ 3-2

**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC** - Αντελάντ Σίτι 5-4

### Στο στόχαστρο των «Κανονιέρηδων» ο Αρμενάκας

Στα ραντάρ των «Κανονιέρηδων» ο Πάνος Αρμενάκας, ανερχόμενο ταλέντο της Ουντινέζε με καταγωγή από την Μυτιλήνη, που βρίσκεται στην ατζέντα της Άρσεναλ. Ο Ελληνοαυστραλός μεσοεπιθετικός το καλοκαίρι του 2014 μεταπήδησε από την Γουότφορντ στην Ουντινέζε, ενώ πρόσφατα πραγματοποίησε το ντεμπούτο με την πρώτη ομάδα των «Φριουλιάνι» σε φιλικό κόντρα στην Ολίμπια Λουμπλιάνα και πριν από λίγες μέρες αναδείχθηκε MVP στο ματς με την Γιουβέντους στο πρωτάθλημα της Primavera. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, η Άρσεναλ έχει στείλει scout προκειμένου να παρακολουθήσει δια ζώσης τον Πάνο Αρμενάκα, ο οποίος βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση. Ο διεθνής με την Ελλάδα αλλά και την Αυστραλία σε επίπεδο U-17, το καλοκαίρι του 2014 υπέγραψε τριετές συμβόλαιο με την Ουντινέζε και έγινε ο νεότερος ποδοσφαιριστής από την Αυστραλία που κατάφερε να γίνει επαγγελματίας σε ένα από τα κορυφαία πρωταθλήματα της Ευρώπης.



## Ένα «παλιό» στο.. κατακαλόκαιρο!!

**Στο** στρατόπεδο των πρασίνων πανηγυρίζουν. Ο Παναθηναϊκός απαλλάχτηκε από ένα «βαρύ συμβόλαιο» και ένα «παλιό» που είχε ξεμείνει στο έμφυχο δυναμικό του. Αυτό συμβαίνει με την περίπτωση του Εσιέν που θα έλθει στην Αυστραλία για να ανακοινωθεί και να παρουσιαστεί, ενώ πριν από λίγο καιρό ο 34χρονος μέσος ήταν απογοητευμένος και σκεφτόταν να αποσυρθεί από το ποδόσφαιρο...

**Από** τότε που το αυστραλέζικο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα έγινε επαγγελματικό, αρκετοί Έενοι παίκτες ήρθαν με περγαμνές, τίτλους, «βαρύ όνομα» και επιτυχημένη θητεία σε ομάδες του εξωτερικού, αλλά τελικά αποδείχθηκαν «παλιά» και δεν ακούμπησαν μπάλα. Ένας

από αυτούς πιστεύουμε ότι θα είναι και το νέο απόκτημα της Βίκτορι.

**Όχι** μόνο άλλαξε ομάδα προς ανακούφιση του Αλαφούζου ο Μάικλ Εσιέν, αλλά χώρα και ήπειρο ο βετεράνος μέσος, αφού τα βρήκε με την Μέλμπορν Βίκτορι, η οποία έκανε αίτηση στην ομοσπονδία της Αυστραλίας με σκοπό να εξασφαλίσει ειδική άδεια για να τον υπογράψει ως famous player. Έτσι θα... απαλλαγεί και ο Παναθηναϊκός από έναν ποδοσφαιριστή που δεν υπολόγιζε αλλά ήταν υποχρεωμένος να τον πληρώνει να κάθεται και μάλιστα αδρά!!

**Τι** κι αν έκανε προπονήσεις με την αγαπημένη του Τσέσι, ο Μάικλ Εσιέν τυπικά παρέμεινε ποδοσφαιριστής του Παναθηναϊκού. Μπορεί

οι δυο πλευρές - όπως γράφτηκε - να τα βρήκαν εδώ και καιρό σε όλα για τη λύση της συνεργασίας τους, το συμβόλαιο του όμως, για άγνωστους λόγους δεν είχε λυθεί. Στην πιάτσα των agents ακούγεται πως η συμφωνία-συμβιβασμός αποδέσμευσης του Εσιέν από τον Παναθηναϊκό έχει γίνει στην βάση να βρει πρώτα άλλη ομάδα, που θα του καλύψει μέρος του συμβολαίου του που είχε στους «πράσινους» Διαφορετικά η αποζημίωση που θα πρέπει να είναι μεγαλύτερη...

**Τα** πάντα, λοιπόν, δρομολογήθηκαν προς όφελος του Αλαφούζου και μέσα στις επόμενες ώρες ο Γκανέζος που βρήκε (επιτέλους) ομάδα



για να συνεχίσει την καριέρα του! Όπως έγινε γνωστό, η Melbourne Victory έκανε αίτηση στην ομοσπονδία της Αυστραλίας με σκοπό ο Εσιέν να υπογράψει ως «Full Season Guest Marquee Player».

**Τι** σημαίνει το τελευταίο; Το μπάζετ των ομάδων στην Αυστραλία είναι συγκεκριμένο. Σαν το NBA ένα πράγμα. Υπάρχει ένα ποσό και μοιράζεται αναλόγως στους παίκτες. Όταν όμως πρόκειται για ποδοσφαιριστή μεγάλης αξίας, που μπορεί να αναβαθμίσει το προϊόν (κυρίως εμπορικά), τότε γίνεται εξαίρεση. Συνέβη πρόσφατα και με τον Μαρτίνες του Ολυμπιακού που κατέληξε στην Western Sydney Wanderers